Orszagos Alfoldi Szamitastechnikai verseny
online minta feladatsor

1. Hol tarolédnak mikodés kozben a futd programok? Jeldlje a helyes valaszt!
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A merevlemezen (winchesteren).

b. Az operativ tarban.

c. DVD lemezen.

d. A CPU-ban.

2. A felsoroltak kozil mely egységek megléte sziikséges egy személyi szamitégép miikodéséhez?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. CD-ROM

b. RAM

c. CPU

d. Modem

3. A felsoroltak kozil melyek perifériak?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Tapegység

b. Printer (nyomtato)

c. Plotter (rajzgép)

d. CD/DVD-ird

4. A kovetkez6 allitasok kozil melyek igazak?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A program utasitdsok sorozatabdl all.

b. Egy program csak egyszer futtathato.

c. A futd program az operativ tarban talalhaté.
d. A szdmitdgép utasitasokat hajt végre.

5. Mely vélaszok adjak a mondat helyes befejezését? USB porton keresztiil csatlakoztathatd a
szamitégéphez...

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. billenty(zet.

b. digitalis fényképez6gép.

c. szkenner.

d. nyomtaté.

6. Mely fogalmak a RAM jellemzgi?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. irhaté-olvashaté.

b. Csak olvashat®é.

c. Soros elérésd.

d. Barmelyik eleme ugyanannyi id6 alatt érhet6 el.

7. Melyik allitas helyes?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. 1 bit = 8 bajt

b. 4 bit = 32 bajt

c. 16 bit > 2 bajt

d. 32 bit < 6 bajt



8. Melyik a bemeneti- és kimeneti eszkoz is egyben?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Vonalkddolvasd.

b. Braille-kijelzé.

c. Touchpad.

d. Touchscreen.

9. Melyik elnevezés nem operacids rendszer neve?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Mozilla Firefox

b. Linux

c. AmigaOS

d. Windows XP

10. Tipikusan mely feladatok végezhetdk el egy tablazatkezel6vel?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Prezentacid készitése.

b. Adatok sorba rendezése.

c. Adatok Gsszesitése.

d. Diagram készitése.

11. Jellemz&en mikre alkalmas egy béngész6program?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. HTML forras megtekintésére.

b. Weboldalak készitésére.

c. Weboldalak nyomtatasara.

d. Weboldalak megjelenitésére.

12. Melyek igazak a LAN-rél?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A LAN nem lehet 10 m-nél nagyobb kiterjedésdi.

b. Minden LAN tartalmaz szervergépet is.

c. Egy lakdsban kiépitett, 2-3 gépet tartalmazé haldézat is nevezhet6 LAN-nak.
d. A LAN helyi (kiterjedési) haldzatot jelent.

13. Mi az e-mail? Melyik vdlasz a helyes?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Szovegszerkesztbvel irt levél.

b. Elektronikus levél. Elektronikusan irt és szamitdégépes hdldézaton tovabbitott, eredetileg sz6veges
Uzenet. Ma mar csatolt fajlokat is tartalmazhat.

c. Elektronikus eszk6zon irt barmilyen lzenet.

d. A monitoron olvashaté barmilyen tzenet.

14. Mire szolgal a termékek vonalkddja?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A csomagolds kddjat tartalmazé informacid, amelyet a gyarto alkalmaz meghatdrozott eljards szerint.
b. Kizardlag az drazast segiti.

c. Segitségével a termék egyértelm(ien azonosithatd. A szamitégéphez csatlakoztatott vonalkéd olvasé
olvassa le a vonalkddot, majd megtorténik a termék adatainak kiolvasasa egy adatbazisbdl.

d. Gyakorlatilag semmire, a gyar azonositja vele a termékeit.

15. Mely allitasok érvényesek a tavtanulasra és tdvoktatdsra?



Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Az e-learning rendszerek tdmogatjak a tanuldk és a tanarok kézotti kommunikaciot.

b. Egy e-learning rendszernek feladata a multimédias tananyagok létrehozdsanak tdmogatasa,
rendszerezett taroldsa és lejatszasa.

c. Arésztvev6k azonositdsa, a személyenként valtozé jogosultsagok kezelése nem feladata az e-learning
rendszernek, hiszen nyitott forma.

d. Az e-learning a tavoktatas jelentGs eszkoze és terllete.

16. Melyik e-mail cim hibas formailag biztosan?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. web mester@cegnev.hu

b. web-mester@cegnev.hu

c. web.mester@cegnev.hu

d. web_mester@cegnev.hu

17. Melyek a biztonsagos jelszavak? Jel6lje meg a helyes valaszt!

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A belépési (felhasznaloi) névvel azonosak, mert nem felejthetdk el.

b. Szamokat, kis- és nagybetiiket egyarant tartalmaznak és minél hosszabbak.

c. Hozzank kothet6 adatok és értelmes szavak kombinacidja (pl. név, sziiletési datum), mert ezek
kénnyen megjegyezhetdk.

d. Minél rovidebbek, példaul legfeljebb 6t karakterbdl alinak.

18. Melyik allitas a helyes a szerzGi joggal kapcsolatban?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A szoftverhez mellékelt dokumentacié nem tartozik a szerzéi jog védelme ala.

b. A freeware és shareware programokra a szerz6i jog nem vonatkozik.

c. A megvasarolt program bizonyos esetekben adasvétel keretében eladhaté.

d. A programok szerzGi jogat a torvény nem, csak a BSA védi (BSA - Business Software Alliance).

19. Ha csokkené sorrendbe szeretnénk rakni a kdvetkez6 mennyiségeket, akkor melyik a helyes sorrend?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. 900 MB, 10 000 KB, 1 GB.

b. 900 MB, 1 GB, 10 000 KB.

c. 1 GB, 900 MB, 10 000 KB.

d. 10 000 KB, 900 MB, 1 GB.

20. Mi az el6nye az SSDnek a HDDvel szemben?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. Kevés hét termel.

b. Hangtalan.

c. Gyorsabb adatelérés(, mint a hagyomanyos merevlemez.
d. Az SSD mozg6 alkatrészeket tartalmaz, igy gyorsabb.

21. Hogyan tudod megvaldsitani az aldbbi szovegformazast? Az elsé a nyers szoveget, alatta a formazott
szoveg lathato.
Nyers szoveg: Gépjarm( Gépkocsi Személygépkocsi Autdbusz Trolibusz

1.  GEPJARMU
1.1. Gépkocsi
1.1.1. Személygépkocsi
1.1.2. Autébusz
1.1.3. Trolibusz



Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A nyers szoveg minden sorat SHIFT+ ENTER-rel tagolom, majd kijel6lom az elsé szintet, beallitom a
szamozas. Kijel6lom a 2. szintet és annak is beallitom a szamozasat és beljebb hizom. Végiil kijel6lom a
3. szintet és annak is beallitom, a szdmozasat valamint beljebb hizom.

b. A nyers sz6veg minden sorat ENTER-rel tagolom, majd a kijel6lés utan kivdlasztom a tdbbszint( felsorolas
gombot. Bedllitom az 1., a 2. és a 3. szint megfeleld formatumat. A parbeszédablak bezarasa utan a
megfelelG szinteket kijelolom és a behuzas novelése gombbal a megfelel szintre |éptetem.

c. A nyers sz6veg minden sorat ENTER-rel tagolom, majd kijel6l6m az elsé szintet, bedllitom a szdmozast.
Kijel6lom a 2. szintet és annak is bedllitom a szdmozasat és beljebb huzom. Végil kijel6l6m a 3. szintet
és annak is beadllitom, a szamozdasat valamint beljebb hizom.

d. A nyers szoveg minden sordt SHIFT+ ENTER-rel tagolom, majd a kijel6lés utan kivalasztom a tobbszintd
felsorolds gombot. Beallitom az 1., a 2. és a 3. szint megfelel§ formatumat. A parbeszédablak bezardsa
utan a megfelelG szinteket kijelolom és a behuzas névelése gombbal a megfelel§ szintre Iéptetem.

22. Mire hasznalhaté a Word-ben a ,,Cimsor stilus”?
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. a dokumentum nevét adjuk meg vele

b. nincs ilyen formdzds a Word-ben

c. segitségével egyszerlen készithetlink tartalomjegyzéket

d. egységes lesz a dokumentumban a cimek formazasa

23. Hogyan vannak rendezve az alabbi tablazat adatai?

Név Telepilés
Kiss Monika Gava

Kiss Mdnika Pdes

Kiss Piroska Kata
Toth Richard Aszod
Téth Richdrd S0meg

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. nincs rendezve

b. név szerint novekvg, telepiilés szerint csokkend sorrendbe

c. név szerint ABC sorba

d. név szerint ABC sorba és azon belil teleplilés szerint is ndvekvé sorba

24. Mi az eredménye a kovetkezd logikai kifejezésnek? NOT(1 AND (0 OR 1))=
Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a.0

b. 2

c.1

d. egyik sem

25. Hogyan tudod excel munkalapod bizonyos cellait levédeni, hogy masok ne tudjik szerkeszteni?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:



a. elrejtem az oszlopokat
b. a bet(i szinét fehérre allitom az adott celldkban
c. jelszavas lapvédelmet allitok be

d. nincs ilyen beallitas

26. Melyik a helyes IPv4 cim?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a.172.16.1.256

b. D8-CB-8A-37-F1-DA

€. 2001:0db8:85a3:0000:0000:8a2e:0370:7334
d. 192.168.10.25

27. Hogyan tudod megoldani, hogy az alabbi tébboldalas tablazatrészlet fejléce minden oldal tetején
ismétlédjon?

Nev sziiletési ido lakcim

Kiss Piroska 2012.02.01. 4435 Piricse Foutl

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. kijeloldom az elsd sort és minden oldal tetejére bemdsolom

b. kijel6lom az elsG sort és a tdblazat tulajdonsagai parbeszédablakban bejel6l6m az ismétlés minden oldal
tetején cimsorként opciot.

c. kijel6lom az elsé sort és a lap tulajdonsagai parbeszédablakban bejel6l6m az ismétlés minden oldal tetején
cimsorként opciot.

d. nem lehet megoldani

28. Az alabbi tablazat részlet didkok kislabda hajitasi eredményeit rogziti. Hogyan szdmolnad ki a harmadik
dobas értékét, ha az, az el6z6 két dobds atlaganal 25%-kal magasabb?

1 | Gerelydobas

2

3 Név Elsd Masodik Harmadik
4 Steinpilz Laszld 65.9 62

5 Kdntor Endre £9.4 £9

6 Bartus Péter 56,8 578

T |Fehér Péter 555 572

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. =ATLAG(B4:C4)*25%

b. =ATLAG(B4:C4)*125%

c. =ZATLAG(B4:C4)*1,25

d. =ATLAG(B4:C4)*0,25

29. Hatdrozd meg, mi lesz az eredménye az aldbbi képletnek, ha azt 3 sorral lejjebb és 2 oszloppal jobbra

masoljuk?
A B [ D 1 E 1 F

1

2y [ 3 10 1s[=8230_|

3 kifli 10 30 25

4 |zsemle 20 25 30

5 kaké 12 25 13

6



Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. 360
b. 600
c. 450
d. 390

30. Az alabbi tablazatban lakdsok k6zos koltségének négyzetméterenkénti arat tlintettik fel. Hatdrozd meg
azt a képletet, amelyet masolva, az 6sszes lakas kozos koltségét kiszamithatjuk minden hdnapral

Kiztskoliség négyzeiméterenként

180 180 210 210 210
Lakds  Tenilet jan fialr marg apr maj
1 64
12 58
I3 55
14 55
Vs B4
I¥1 B4
2 L1
3 55
4 58
L] 55
/1 64
2 &8

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. =SBS4*SCS3

b. =SB4*CS3

c. =BS4*SC3

d. =B4*C3



